
Ενότητα 25γ 

Να συμπληρώσεις τους πολλαπλασιασμούς:  

5Χ8= 3Χ2= 4Χ1= 1Χ6= 
4Χ3= 6Χ5= 5Χ3= 2Χ6= 

7Χ5= 9Χ2= 5Χ9= 3Χ6= 

8Χ4= 7Χ4= 8Χ4= 4Χ6= 

9Χ5= 2Χ5= 6Χ10= 5Χ6= 

4Χ2= 6Χ4= 1Χ6= 4Χ20= 
10Χ5= 3Χ10= 2Χ10= 2Χ50= 

8Χ10= 10Χ9= 3Χ20= 12Χ5= 
 

Τα 9 κορίτσια της δευτέρας τάξης έφεραν στην τάξη 
από 5 πινέλα. Πόσα πινέλα έχει η Δευτέρα τάξη; 

 

 

Απάντηση:.................................................  

Ο Στάθης αγόρασε 4 cd που το καθένα κόστιζε 9 €. 
Πόσα € πλήρωσε; 

 

Απάντηση: 

Η μικρή μας η μηλιά, έχει 8 κλαδιά. Κάθε της κλαδί έχει 
10 κόκκινα μήλα. Πόσα μήλα έχει η μηλιά; 

 

Απάντηση:  

Τα 6 προβατάκια πόσα ποδαράκια έχουν; 

 

Απάντηση:............................ ..  

ONOMA………………… 


